3.45 Konstrukce trojahelnik @ |

PF.1: Je dana Usa AB, |AB|=6cm. Sestroj viechny trojlhelnilyBC se stranouAB,
pro které plativ, =4cm, t. =6cm.

PF.2: Je dana Usta AB, |AB|=6cm. Sestroj viechny pravouhlé trojiheln#&BC se
stranouAB a pravym Uhleny, pro které platib =5cm.

Pr. 3. Sestroj trojuhelnilABC, pro ktery platic=6cm, b=5cm a y=90°.

Pr.4. Je dana usk&a AB, |AB| =6.cm. Sestroj vSechny trojuhelnildBC se stranouAB ,
pro které plativ, =3cm, y=60°.

Pr. 5. Sestroj trojuhelnilABC, pro ktery platia=6cm, b=5cm a £ =50°. Najdi alespa
dva tizné postupy konstrukce vychazejici od dvimngch zadanych prika
porovnej jejich vyhodnost.

Pr. 6. Petakova:
strana 77/c\vieni 17 c¢)
strana 77/cvieni 14 a)



